
Полиција потврдила да је бомбу на амбасаду САД у Подгорици бацио бивши војник Војске СРЈ Далибор Јауковић
четвртак, 22 фебруар 2018 21:03

  

Црногорска полиција потврдила је писање медија да је напад извршио бивши војник
Војске СРЈ Далибор Јауковић. Јауковић је непосредно пре самоубиства са раскрснице
код Спортског центра у круг амбасаде бацио бомбу.

  

Како преносе подгоричке "Вијести", Јауковић је живео у Подгорици, а рођен је у
Краљеву. На његовом фејсбук профилу се види да је награђен медаљом за заслуге у
областима одбране и безбедности Савезне републике Југославије 1999. године.

    

Јауковић је награђен као припадник Војске Југославије, за "изузетно залагање у
обављању дужности и извршавању задатака у одбрани и безбедности отаџбине".

  

Бивши војник војске некадашње Савезне Републике Југославије Далибор Јауковић (43)
бацио је бомбу на америчку амбасаду и након тога извршио самоубиство, јављају
подгорички медији позивајући се на полицијске изворе.
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Из Управе полиције казали су да је у питању ручна бомба - кашикара. 

  

Америчка амбасада је у саопштењу медијима навела да се напад догодио око поноћи и
да службеници амбасаде сарађују са полицијом на идентификовању нападача. зграда
амбасаде није оштећена.

  

  

Полиција потврдила идентитет нападача на амбасаду САД

  

Црногорска полиција потврдила је идентитет особе која је касно синоћ бацила бомбу у
двориште амбасаде САД у Подгорици. Реч је о Д.Ј. (42) из Подгорице, рођеном у
Краљеву, за којег медији тврде да је бивши војник СРЈ.
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Помоћник директора Управе црногорске полиције за сектор криминалистичке полиције
Енис Баковић потврдио да је утврђен идентитет особе за коју се сумња да је активирала
ручну бомбу М75 у дворишту Амбасаде САД, и како је казао, потом извршила
самоубиство такође активирањем бомбе, преносе подгоричке Вијести.

  

Како је рекао, ради се о Д.Ј. из Подгорице (42) рођеном у Краљеву, који досад није
регистрован као извршилац кривичних дела.

  

"Његова идентификација извршена је на основу ДНК анализе, као и препознавањем од
стране блиског сродника," казао је Баковић.

  

  

На лицу места су, како је додао, пронађени материјални трагови експлозивног средства
које је користио и они ће бити предмет даљег вештачења, како би се добили прецизнији
подаци о којем средству се ради.

  

Како је Баковић напоменуо, у сарадњи са ФБИ се врши провера налога на друштвеним
мрежама које је Д.Ј. користио, као и да полиција предузима мере у провери да ли је Д.Ј.
радио сам или је имао саучеснике, као и који су мотиви његовог напада.

  

Виша државна тужитељка Црне Горе Тања Чолан Деретић изјавила је данас да је о
детаљима напада на амбасаду САД у Подгорици обавестила Специјално државно
тужилаштво.

  

"Пола сата после поноћи испред објекта Амбасаде САД једно лице је извршило
самоубиство експлозивном направом. Непосредно пре самоубиства то лице је са
раскрснице код Спортског центра убацило у круг Амбасаде САД једну експлозивну
направу. Највероватније је реч о ручној бомби, кашикари. У току су увиђај и
идентификација. Тужилац је на лицу места и руководи увиђајем", објавила је Влада Црне
Горе на Твитеру саопштење Управе полиције.
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Влада Црне Горе "најоштрије осудила инцидент"

  

Влада Црне Горе најоштрије је осудила инцидент у којем је, како су саопштили, једно
лице погинуло активирајући експлозивне направе у близини Амбасаде Сједињених
Америчких Држава (САД) у Подгорици. 

  

Из владе су подсетили да су министар унутрашњих послова Мевлудин Нухоџић и
директор Управе полиције Славко Стојановић обишли пре подне лице места и посетили
Амбасаду САД.

  

  

"И том приликом, као и у другим контактима црногорских званичника са представницима
САД изражено је жаљење поводом напада и солидарност са САД и истакнут је наш
чврсти став да овај догађај неће и не може погоршати високи степен безбедности и
сигурности дипломатских представништава и укупну безбедносну ситуацију у Црној
Гори", наводи се у саопштењу.

  

Надлежни органи, како се додаје, улажу све напоре на расветљавању овог случаја.

  

Нухоџић је након састанка у амбасади казао да МУП и влада најоштрије осуђују напад на
Амбасаду САД и изражавају жаљење због тог догађаја.

  

"Сви надлежни органи предузимају све мере како би случај расветлио, као и
обезбеђивања пуне сигурности службеника амбасаде", навео је Нухоџић.

  

Председник Скупштине Иван Брајовић рекао је да очекује да у најкраћем року буду
расветљене све околности у вези са нападом на Амбасаду Сједињених Америчких
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Држава у Подгорици.

  

Он је, како је саопштено из Скупштине, изразио жаљење због напада и страдања особе
која је извршила тај чин.

  

  

"Уз очекивање да у најкраћем року буду расветљене све околности, Брајовић је исказао
уверење да ће Црна Гора и убудуће представљати пример сигурне државе за све њене
грађане и представнике других земаља који у њој бораве", каже се у саопштењу.

  

Коцијанчић: ЕУ не допушта насиље

  

"ЕУ не допушта насиље и за сада чекамо резултате истраге," истакла портпаролка
Канцеларије за спољну политику и безбедност ЕУ Маја Коцијанчић поводом напада на
амбасаду САД у Подгорици.

  

Погледајте још:

  

Подгорица: Непозната особа бацила бомбу на зграду амбасаде САД и након тога
извршила самоубиство, није било повређених у амбасади

  

  

(Агенције)
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